
ЗВІТ за 2021 р. депутата Гірської сільської ради 

Пекної Г.В. 

Шановна громадо! Позаду рік нашої з вами спільної роботи. Та згідно із Законом України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», я, Пекна Галина Володимирівна, депутат Гірської 

ОТГ звітую перед Вами про роботу в 2021 році.  

Цей рік  був переповнений різними подіями, багато що зроблено в Ревному. Є і таке, що 

не вдалося втілити в життя і, відповідно, автоматично переноситься в плани на наступний  рік. 

За успіхи і невдачі, за приємні відчуття і хвилювання, за розчарування… хочу поділитися з 

громадою. 

2021 рік для мене, як депутата, був не простий. Важкий в тому плані, що багато 

запланувала, хотілося  багато всього зробити, але не вистачало  не тільки часу, рук, коштів… 

Бракувало деколи і розуміння між депутатами  та сільською радою. Але в усьому потрібно 

знаходити компроміс, прислухатися до людей і… працювати – зважити всі за і проти, розуміти 

те, що в селі не можливо змінити  відразу все. 

Вся діяльність будувалася планово. Головною формою моєї роботи була і залишається 

сесійна діяльність - приймала участь у голосуваннях  з вирішенням ряду проблем нашого села 

- капітальний ремонт сімейної амбулаторії, сільської ради, частини приміщень школи, 

освітлення вуличної мережі, ямковий ремонт доріг та ін …. 

Зупинюся на тому, що найбільше забрало сил, та нервів. Завдяки зустрічам з активістами, 

депутатами  різних рангів, керівництвом ОТГ, чиновниками Київської обласної адміністрації,  

вдалося  досягти проміжних результатів. Мова йде про вирішення  екологічної проблеми  

Ревного – зливу каналізаційних стоків. Зокрема найближчим часом побудують напірний 

трубопровід господарсько-побутової каналізації. Він буде пролягати від місцевої каналізаційної 

насосної станції до очисних споруд м.Бориспіль. Виконує роботи ТОВ “Імпреза Девелопмент». 

Хоча ще трохи зарано говорити про успіх. Проте цей переломний період був найважчий. Та 

водночас переповнюють позитивні емоції від наших спільних перемог в даному питанні. За 

цими результатами стоїть важка праця і Гірської ОТГ, яка не побоялася взятися за вирішення 

цієї проблеми, за що я всім безмежно вдячна. 

А далі йшло все за своєю чергою . Можу констатувати – наше село поступово оживає.  Всі 

ми розуміємо, що проблема із сміттям в нашій  громаді була завжди. Будучи ще активісткою 

неодноразово це питання піднімала. Було дуже важко донести до  свідомості не лише громадян 

, а й бувших депутатів, що викидати мотлох в лісосмуги за селом,  придорожні смуги, не можна. 

На щастя,  у цьому році сміттєва прблема у Ревному  зрушилася з місця. Побудовано сміттєві 

майданчики та налагоджено вивіз сміття.  Проте не можу  сказати, що сьогодні ОТГ  

створила  достатні умови для надання якісних  послуг з вивезення ТПВ. Утім, докладаю  

максимум зусиль з цього питання. І не тільки, щоб вчасно вивозили, і було чисто….  

Хочу відмітити й інші проблеми, які вдалося вирішити. Коли зима розв’язала над Ревнем 

сніговий мішок, вулицями селища пішла снігоочисна техніка. Трактори звільняли від снігу 

проїжджу частину. Особливо раділи жителі масиву «Лісовий». Адже до цього час таку техніку  

побачити було неможливо.   А щоб обійшлося без прикрих шляхових пригод, розкидали соляно-

піщану суміш. Намагалися добре працювати комунальники й влітку - косили траву, а  місцеве 

населення активно допомагало. 



У цьому році ставила перед собою  завдання вирішити ще два надважливих питання для 

громади та безпосередньо своїх виборців. Це асфальтування та освітлення вулиці 

Шкільної.  Оскільки центральна дорога села перебуває в неналежному стані - розбита ямами. 

Кожного дня жителям прилеглих будинків проблематично дійти до зупинок громадського 

транспорту, магазинів , неможливо проїхати колискою з дитиною. Також наші діти відвідують 

школу та садочок. У темну пору дорога не освітлюється, в дощову погоду тут розводиться 

болото під ногами, взимку слизько. Неодноразово зверталася до депутатів та керівництва ОТГ 

з вимогою облаштувати цей важливий об’єкт, тому що мова йде про безпеку та добробут сотні 

місцевих жителів. На жаль, у цьому році питання так і не зрушилося з місця. 

Утім, сподіваюся на позитивне вирішення цієї проблеми – проект капітального ремонту 

дророжнього покриття  вул.Шкільна затверджено та закладені кошти на реалізацію в бюджет 

2022 р. Освітлення вже профінансовано, але роботи розпочнуться після завершення тендеру та 

за сприятливими погодніми умовами. 

Дякую за увагу! 


